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Öğretmenlik Uygulaması I dersi kapsamında yeni başlayacağınız uygulama sürecinin hepiniz için yararlı, eğitici ve zevkli bir deneyim olmasını dileriz. Öğretmenlik uygulaması I dersinin amacı, siz öğretmen adaylarına lisans öğrenimi boyunca öğrendiğiniz teorik bilgileri gerçek yaşama aktarma ve öğretmenlik becerilerini geliştirme fırsatı vermektir. Bu amaç doğrultusunda yapacağınız uygulamalarda kendinizi geliştirme fırsatı bulacaksınız. Bu nedenle, uygulama sorumluluğunu aldığınız günlerde yeni bir beceri öğrenmeye ya da öğrendiğiniz becerilerinizi geliştirmeye odaklanın. Uygulamaların etkin bir şekilde yapılabilmesi ve mesleki becerilerinize en üst düzeyde fayda getirebilmesi için aşağıda belirtilen durumlara özen göstermeniz önemlidir. Bu doğrultuda: 
· Anaokulunun mevcut eğitim programına uyarak,  Öğretmenlik Uygulaması I dersi kapsamında istenilen tür ve sayıda etkinlik planları hazırlayıp bunları uygulayarak raporlamanız ve tüm çalışmaların raporlarını danışmanınız uygulama öğretim elemanına sunmanız beklenmektedir. 
· Planlarınızı yapmadan önce sınıf öğretmeninizin yönlendirmesi ile kazanım ve göstergelerinizi belirlemeniz sonrasında ders danışmanınızla planınızı görüşerek onun önerdiği şekilde planlama yapmanız, sonrasında da sınıf öğretmeninizle mutlaka paylaşarak son düzeltmeleri yapmanız gerekmektedir. Alacanız onaylar sonucunda planlarınız son halini aldıktan sonra takip eden haftada uygulamaya geçebilirsiniz. 
· Uygulama öncesinde mutlaka ön hazırlıklarınızı yapınız. 
· Çalışmalarınızı gerçekleştirirken, planlama ve uygulama süreci dâhilinde uygulama okulundaki günlük akışa ve rutinlerin tümüne katılınız, uygulama öğretmeninizle birlikte hareket ediniz, kurumda çalışan öğretmenler ve diğer personelle işbirliği içinde çalışınız.
· Staja gidemeyeceğiniz zorunlu bir durumda öncelikle ders danışmanınız ile sınıf öğretmeninizi veya kurum yöneticisini bilgilendirmeniz ve durumu belgelendirmeniz gerektiğini; yoklama çizelgesine bu devamsızlığın işlenmesi gerektiğini ve uygulama öğretmeni ve sizin birlikte belirleyeceği bir zamanda günün telafisinin yapılmasının gerekliliğini unutmayınız. 
· Uygulama okulundaki kurallara (orada görev yapan bir öğretmenin uyması gerektiği gibi) uyunuz ve giriş-çıkış saatlerine dikkat ediniz. 
· Uygulamaya giderken, gittiğiniz kurumda görev yapan bir öğretmen gibi giyim, kuşam ve davranışlarınıza dikkat ederek, uygulama okulu koordinatörü ve uygulama öğretmeninizin tavsiyelerini dikkate alınız.
· Uygulama sırasında ve sonrasında iyi giden ve gitmeyen durumları yeniden gözden geçiriniz ve kendinizi geliştirmeye çalışınız. Uygulama bittikten sonra sınıf öğretmenizle görüşerek yapılan uygulamalar ile ilgili görüşlerini alınız. 
· Kurumda yaşadığınız sizi rahatsız eden bir durumda öncelikle ders danışmanınızla görüşmeniz uygun olacaktır.
Hepinize başarılı uygulamalar!
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